

青岛啤酒节上“潍坊味”十足 展出特色美食和文创产品,欢迎大家来做客

文/图 潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤 实习生 朱姿燕



▲潍坊特色文创产品吸引了不少游客驻足。
▶中外游客品尝潍坊美食后喜笑颜开。

7月19日晚,以“潍坊美食meet青岛国际啤酒节”为主题的第34届青岛国际啤酒节潍坊文旅推介和文创产品、特色美食展示展销活动在青岛西海岸新区金沙湾啤酒城开幕。此次活动旨在借助青岛国际啤酒节的强大品牌效应,全力宣传推广潍坊特色美食和文创产品。

活动现场气氛热烈,齐鲁瑞兽“猫宝宝”玩偶以其可爱俏皮的形象与游客热情互动,乐队演出、舞蹈、诸城竹板快书等特色表演以及循环播放的文旅宣传推介片吸引了不少游客驻足欣赏。此外,充满潍坊元素的夜光风筝成功放飞,璀璨夺目,为活动增添了一抹亮丽的色彩。

街景车、展台前更是人头攒动,不仅有诸城烧肉、潍县肉火烧、恒盛斋点心、风干鸡、花饽饽等飘香四溢的潍坊特色美食供游客免费品尝,还有非遗艺人及文创设计者携潍坊风筝、泥老虎、潍物文创产品、龙城有礼、年画文创品等非遗文创产品现场展示展演,让游客全方位、沉浸式感受潍坊非遗文化魅力。“非常开心带着我们的非遗作品来到啤酒节,青岛离潍坊很近,交通便捷。希望大家到我的家乡潍坊游玩,更深入地了解潍坊、爱上潍坊。”安丘非遗树叶刺绣第四代传承人刘晶晶表示。

当晚,我市相关单位部门负责人纷纷到各个啤酒大棚“添菜”,为中外游客派送诸城烤鸡架、寿光蔬菜、潍坊风筝、潍坊热门景点门票等礼物,将“潍坊敞开怀抱欢迎大家”的热情与诚意传递给每一位游客。

奎文门前学反诈 满载而归

两个小时的活动高潮迭起,拿礼物学知识收获多



活动现场,民警宣讲反诈知识,市民积极互动。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)为做好反电信网络诈骗与“夏季行动”宣防工作,7月19日晚,潍坊市公安局在泰华城新天地举办“全民反诈·守护当夏”宣传活动。奎文门下,闪烁的荧光棒与高亢的“反诈声”交相呼应,掀起“警惕诈骗新手段,不做电诈工具人”全民热潮。

当晚,活动还尚未开始,现场就已水泄不通。伴随音乐响起,在阵阵欢呼声中,安丘市公安局“网红警官”吴江勇带着“反诈知识”与“福仔”玩偶走上舞台,用一首《不再犹豫》将氛围点燃。

随着大屏幕转盘滚动,一个个角度各异的反诈问题映入眼帘,为了赢取“福仔”玩偶,现场群众挥舞着手中的荧光棒争相抢答。在一问一答中,吴江勇剖析着当前电信网络诈骗的新手段、新套路。其间,更有甚者登上舞台现身说法,充当“反面教材”,坦然分享自己的受骗经历,告诫大家一定要提高警惕,不做电诈工具人。

现场,高新公安分局东明路派出所的裴林带来了三段视频,分别讲解了虚假招聘诈骗、冒充公检法诈骗与冒充熟人诈骗。裴林着重提醒道,诈骗分子在“找上门”时,就已经掌握了你的个人信息,

所以千万不要因为对方说的“头头是道”就信以为真。

活动最后,潍坊市公安局“喊麦宣传小分队”精彩亮相,向大家介绍了“杀猪盘”。这是诈骗分子对交友婚恋类网络诈骗的一种俗称,指诈骗分子利用网络交友,诱导受害人投资赌博,或者向受害人索取钱财的电信网络诈骗方式。我们所熟知的“卖茶女”,就是典型的“杀猪盘”诈骗。突然出现的“完美爱情”,坐享其成的“一夜暴富”,看似是人生际遇,实则是诈骗分子“杀猪盘”里的“待宰羔羊”。

“一开始是为了‘福仔’玩偶来的,但经过一晚上的参与,才知道了解反诈套路、学习反诈知识的重要性。”两个小时的活动,让家住奎文区的李女士感触颇深。当晚,活动氛围持续高涨,100只“福仔”玩偶与“反诈知识”均悉数送出。“警惕诈骗新手段,不做电诈工具人”的主题贯穿始终,现场群众踊跃互动,勇夺智取“福仔”玩偶,欢笑不断、趣味横生。潍坊市公安局层出不穷的宣传活动,既拉近了警民距离,又让现场群众了解了诈骗手段、学习了反诈知识,乘兴而来、满载而归。

安丘公安返赃400万余元 群众直呼“真可靠”



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张韶华 通讯员 苑国强)7月20日上午,安丘市公安局在青云山市民广场举办涉案财物集中发还仪式,将近期追回的总价值400万余元的涉案车辆、首饰、现金、名贵烟酒等财物进行集中发还(上图)。

“没想到民警不仅做到了快速破案,还帮我们挽回了损失,安丘公安真可靠。”领到发还财物后,受害群众的感激之情溢于言表,用一面面锦旗表达着对公安机关迅速破案、追赃挽损的诚挚感谢。

本次集中发还仪式展示了安丘市公安局夏季治安打击整治行动的阶段性战果。自夏季治安打击整治活动开展以来,安丘市公安局已打掉流窜盗窃团伙3个,抓获网上在逃人员16名。护航当“夏”,安丘市公安局还将继续依法严厉打击各类违法犯罪,为辖区社会持续稳定保驾护航,以实际行动诠释公安担当。

警惕脑动脉瘤 及早预防治疗

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 刘晓媛)昌邑市人民医院自3月份开展神经介入手术以来,已成功完成20余例神经介入手术。近日,医院神经介入团队联合山东省第一医科大学第一附属医院(千佛山医院)神经介入科顺利开展了一例脑动脉瘤栓塞术,患者恢复良好。该手术的开展标志着医院在脑血管微创介入领域迈上了新的台阶。

昌邑市人民医院神经外科副主任李志峰告诉记者,脑动脉瘤发病率高,脑动脉瘤破裂后的致死、致残率高,如果能早期发现、早期治疗,防患于未然,则可以大大减少脑动脉瘤对人类健康造成的危害。要进行颅内血管的检查,检查的方法有三种。首先是计算机断层扫描血管造影(CTA),其次是核磁共振血管造影(MRA),最后是数字减影血管造影(DSA),而数字减影血管造影是诊断颅内动脉瘤的“金标准”。对于怀疑患有颅内动脉瘤,需要进一步确诊或治疗动脉瘤的患者,推荐数字减影血管造影检查。通过在大腿根部或手腕的动脉中进入导管,注射造影剂,通过三维成像,可以清晰地看到脑动脉瘤的位置、大小及形态,以指导进一步治疗。此外,市民在日常生活中也要注意避免诱因,要控制血压在稳定状态,避免血压大幅度波动;生活作息规律,不吸烟,不过量饮酒,不熬夜,合理运动;低盐低脂均衡饮食,多食蔬菜瓜果及优质蛋白。

寻亲公告



求助人员李清柱,男,55岁,户籍地滨州市沾化区大高镇。7月19日上午接热心市民电话,称在民生西街与青年路交叉口市妇幼保健院对面有一名男子卧躺街头,工作人员到现场发现该男子意识昏迷,现场拨打120,由市中医院接走治疗。因暂时无法联系到其家属,特发布寻亲公告。联系方式:潍坊市基本民生保障服务中心,0536-8232335。

拍卖公告

罚没金条一宗拍卖公告
受有关单位委托,山东潍坊拍卖行有限公司将通过中国拍卖行业协会的中拍平台(网址: <http://paimai.caa123.org.cn>)以网络拍卖形式公开举行罚没金条一宗的专场拍卖会,现公告如下:

一、拍卖时间及拍卖标的

拍卖时间:2024年7月29日9时

拍卖标的:中国黄金、老凤祥、中国工商银行、菜百集团等投资金条(按标的逐一拍卖,共分为28个标的,详见中拍平台拍卖明细表)。

二、竞买人条件

具有完全民事行为能力、自然人、法人或其他组织均可报名参加竞买。

三、展示时间及地点

时间:2024年7月25日-7月26日

地点:山东省潍坊市高新技术开发区东方路2289号(山东潍坊拍卖行有限公司展示厅)

四、报名及缴纳竞买保证金

1.符合条件的竞买人须在竞拍平台官网上(<http://paimai.caa123.org.cn>)实名注册。注册后(缴款户名须与报名竞买人名称一致),将竞买保证金人民币50000元缴纳到以下账户,缴纳成功后可参与任一标的的竞拍。

账户名称:山东潍坊拍卖行有限公司

开户行:潍坊银行高新支行

账号:8020 6050 1421 0046 70

特别提示:缴款户名须与注册报名的竞买人名称一致。成交后买受人成交价及拍卖佣金同样缴纳至此账户。

2.报名、缴纳竞买保证金时间截至2024年7月26日16时。建议竞买人提前报名及缴纳竞买保证金,否则一切后果由竞买人自行承担。拍卖成交后,买受人缴纳的保证金转做成交价款或拍卖佣金,多退少补;未成交竞买人的竞买保证金在拍卖结束后3个工作日内无息退还。

五、联系方式

联系人:杨女士

联系电话:0536-8887099 18600170052

公司地址:山东省潍坊市高新技术开发区东方路2289号

山东潍坊拍卖行有限公司

2024年7月22日

公告声明

电话:15905360203

QQ:781592003